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自分専用のスマホなどを持っている

平日１日の利用時間

何の時間が減った？

睡眠時間

学習時間

食事の時間

運動の時間

ネット以外の 　 
趣味の時間

本を読む時間

マンガ、雑誌を　
読む時間

テレビを見る時間

外出する時間

家族と過ごす時間

友達と過ごす時間

その他

家族で話そう
子どものスマートフォンの使い方

家族で話そう
子どものスマートフォンの使い方

気になる

気をつけ
たい

　大人だけでなく、子どもたちにも急速に普及しているスマートフォン。便利になった一方で、スマー
トフォンへの依存や、インターネット上でのトラブルの増加などが問題になっています。
　市では、子どもたちへの指導や保護者への啓発に生かすため、平成27年度から市立の小学５年生と中
学２年生を対象に、子どもたちのスマートフォンや携帯電話（以下スマホなど）の利用状況の調査を行
っています。
　調査結果から、スマホなどの使い方について、家族で一緒に考えてみましょう。

■問学校教育課☎32-2115
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。

　　　　家族といる時間の
スマホ利用

　小学生の59％、中学生の48％が、家で家
族といる時もスマホを使うと回答しています。
　家族の中での会話が少なくなっていません
か。子どもと一緒にいる時、スマホを手元に
置いていませんか。スマホから一旦離れて、
家族で過ごす時間を大切にしましょう。

　　　　 スマホなどを持ったきっかけ
※小は小学生、㊥は中学生

・家族との連絡のため（小75.6％　㊥67.5％)
・親が持たせてくれた（小43.1％　㊥45.4％)
・友だちと話すため　（小26.5％　㊥45.7％)

　学習塾や習い事の迎えの連絡の他に、子ども
の居場所の確認など、安全のために持たせてい
る保護者も多いようです。


